

Σήμερα πετάνε οι Αυστραλοί του Diamond Princess για Darwin



Περισσότεροι από 200 Αυστραλοί βρίσκονταν έως προχτές εγκλωβισμένοι στο κρουαζιερόπλοιο Diamond Princess και 26 από αυτούς έχουν βγει θετικοί στον κοροναϊό COVID-19. Επιπλέον 99 επιβάτες επιβεβαιώθηκε ότι έχουν τον ιό προχτές, ανεβάζοντας τον αριθμό των περιπτώσεων στο πλοίο σε 454. Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση θα βοηθήσει στην απομάκρυνση των εκατοντάδων συμπολιτών μας. Συγκεκριμένα, μια πτήση charter της Qantas επρόκειτο να πετάξει σήμερα, μεταφέροντας Αυστραλούς επιβάτες από την Ιαπωνία στην Αυστραλία.

Κατά την άφιξή τους στο Darwin, θα εισέλθουν σε περίοδο απομόνωσης 14 ημερών πριν μπορέσουν να επιστρέψουν στα σπίτια τους. Αυστραλοί επιβάτες του πλοίου δήλωσαν στο ABC ότι αναγκάστηκαν σε επιπλέον 14 ημέρες καραντίνας. «Ουσιαστικά δεν έχουμε καμία άλλη επιλογή» είπε ένας επιβάτης. Πάνω στο πλοίο επικρατεί ένταση, με τους Αυστραλούς να παραπονιούνται ότι δεν έχουν καμία ενημέρωση για το μέλλον τους κι ότι, ως επί το πλεί-

στον, πληροφορούνται από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης.

Ο επικεφαλής ιατρικός σύμβουλος Brendan Murphy δήλωσε ότι η δεύτερη καραντίνα ήταν ζωτικής σημασίας, επειδή υπήρχε αυξανόμενος αριθμός κρουσμάτων στο πλοίο. «Οι Αυστραλοί που έχουν τεθεί σε καραντίνα τις τελευταίες 12 ημέρες, πολλοί από αυτούς έχουν κάνει ό, τι τους ζητήθηκε και πιθανώς αναρρωτούνται γιατί επιβάλλουμε αυτή την επιπλέον απαίτηση. Δεν είμαστε αρκετά σίγουροι γιατί υπήρξαν συνεχιζόμενες μολύνσεις, αλλά δεδομένου ότι υπήρξαν πρόσφατες περιπτώσεις, δεν μπορούμε να είμαστε απολύτως βέβαιοι ότι οποιοσδήποτε από τους ανθρώπους στο πλοίο, που είναι τώρα υγιείς κι έρχονται την Τετάρτη, δεν μεταφέρουν τον ιό. Δεν μπορούμε να είμαστε σίγουροι κι αν δεν μπορούμε να είμαστε σίγουροι, πρέπει να λάβουμε προφυλάξεις» είπε προχτές.

Ο κ. Morrison δήλωσε προχτές ότι οι επιβάτες του Diamond Princess που δεν επιθυμούσαν να επιστρέψουν με τη ναυλωμένη πτήση θα έπρεπε να παραμείνουν εκτός Αυστραλίας για δύο εβδομάδες πριν επιστρέψουν.

Οι βιαστικές απελάσεις συνιστούν παγίδα, σύμφωνα με τους εμπειρογνώμονες

Οι ειδικοί του μεταναστευτικού νόμου προειδοποιούν ενάντια στις εσπευσμένες απελάσεις αιτούντων άσυλο που έφτασαν με αεροπλάνο, υποστηρίζοντας ότι θα προκληθεί «αδιευκρίνιστη καταστροφή», καθώς τα άτομα αυτά παραμένουν στην Αυστραλία. Σύμφωνα με νέα κυβερνητικά στοιχεία, ο αριθμός των ανθρώπων που έφτασαν με αεροπλάνο και των οποίων οι αιτήσεις για άσυλο απορρίφθηκαν αυξήθηκε στις 50.000 στα τέλη Ιανουαρίου. Εκκρεμούν άλλες 37.913 αιτήσεις ανθρώπων που ήρθαν αεροπορικά, οι οποίοι περιμένουν επίσης να τους αναγνωριστεί το καθεστώς του πρόσφυγα.

Ωστόσο, ο Δρ Daniel Ghezlbash, του Πανεπιστημίου Macquarie, δήλωσε στο SBS News ότι η επίσπευση αυτής της διαδικασίας, προκειμένου να τακτοποιηθούν οι εκκρεμότητες, θα μπορούσε να υπονομεύσει την ακεραιότητα του συστήματος. «Υπάρχει ακόμη ένα σημαντικό μέρος αυτών των ανθρώπων που αντιμετωπίζουν δίωξεις. Εάν το τοποθετήσουμε στο πλαίσιο του κατεπείγοντος, θα έχουμε την αυτόματα κατάληξη να χειροτερεύουν τα πράγματα από άποψη αποδοτικότητας και δικαιοσύνης» είπε.

Οι αιτήσεις ασύλου προέρχονται συνήθως από χώρες με ελεύθερη πρόσβαση στις θεωρήσεις εισόδου στην Αυστραλία, με την πλειοψηφία να είναι από την Ινδία, την Κίνα και τη Μαλαισία. Σήμερα, 46.391 άτομα περιμένουν απέλαση, από 46.142 τον Νοέμβριο του 2019, με λιγότερες από είκοσι τέσσερις απελάσεις τον περασμένο μήνα. Ο αριθμός των ατόμων που περιμένουν να εξεταστεί το καθεστώς του πρόσφυγα γι' αυτούς αυξήθηκε κατά 2.468 άτομα από τον Νοέμβριο του περασμένου έτους και 1.136 άτομα από τον Δεκέμβριο.

Υστερα από τα τελευταία στοιχεία, οι Εργατικοί επικρίνανε την αποτελεσματικότητα των συνοριακών ελέγχων της κυβέρνησης, υποστηρίζοντας πως τα στατιστικά στοιχεία δείχνουν ότι οι λαθρέμποροι χρησιμοποιούν το σύστημα για την εκμετάλλευση των εργαζομένων κι αυτό αποτελεί άμεσο αποτέλεσμα της κακής διαχείρισης του Συνασπισμού.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
για μικρές και μεγάλες δουλειές

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ • ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ • ΟΠΤΙΚΕΣ ΙΝΕΣ

ΘΩΜΑΣ ΤΣΙΟΤΣΙΑΣ

τηλ:0424241995

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
για όλες τις δουλειές

Σκεπές

Remove Asbestos

Driveways

Πλακάκια

Χτισίματα

Δενδροκομεία

Βαψίματα

Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας

Γραφείο: 02 9772 1441

0404 676 366



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.
ESTABLISHED 1898 ABN 50 000 018 128

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ
206-210 LAKEMBA ST, LAKEMBA

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΤΟΜΟ ΓΙΑ ΜΠΑΡ

Η Ελληνική Κοινοτική Λέσχη ζητάει άτομο με ανάλογη πείρα και κάτοχο RSA, για να εργαστεί στην Κοινοτική Λέσχη στο Lakemba.

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε τηλεφωνείτε στον αριθμό (02) 9740 6022

Παρακαλούμε αποστείλατε σημειώματα στην διεύθυνση:
Greek Community Club, 206-210 Lakemba Street, Lakemba NSW 2195
ή στο Fax: (02) 9740 6362
ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση: manager@goc.com.au